
1. Dopolni povedi. 

135 : 5 = 27 

Rdeči člen imenujemo deljenec. 

Zeleni člen imenujemo delitelj. 

Oranžni člen imenujemo količnik. 

Računsko operacijo imenujemo deljenje. 

 

2.  Deli in naredi preizkus. 

7 4 0 8 : 2 = 3704                             8 2 5 3 : 5 = 1650 ost. 3                                    

4 9 3 7 : 7 = 705 ost. 2                       6 5 4 9 : 4 = 1637 ost. 1                      

5 3 0 6 : 9 = 589 ost. 5                     3 5 0 0 : 6 = 583 ost. 2            

3. Napiši račune deljenja. V prazna okenca vpiši rezultate. 

 

4.   

Odgovor: Modrih balonov je bilo 2165. 

 

            

 


